

ti bo potreba, de ti klaje smanjkalo ne bo. — Ob fonznih dnévih hrame in klete prevetri, fadje na polizah raslosheno vezhkrat prebiraj. — Pota in zéfte popravljaj, lushe in grabne potrebi, in blato na pušte njive ispeljavaj. — Po svetim Martini je pravi zhafléf fekati sa pofode in sa ftrope. — S brinovim léfam po hifhi vezhkrat pokadi, de se sapert srak sbolj-fha.

A. K.

### Poslavljenje.

Presvitli Cesar so našiga častitiga rojaka, gospoda Jerneja Legata, dohtarja svetiga pisma in poprejšniga fajmoštra v Terstu ces. kralj. svetovavca pri deželnilimu poglavarstvu v Mletcih (Benedkah) izvoljili.

### Zahvaljenje.

Gospod pater Edvard Matija Zagorc, duhoven franciskanerskiga reda v Brežcah nam je te dni 400 raznih zeliš poslal, in k vsakimu razun nemškiga imena tudi slovenskiga perdjat. Prav lepo se gospodu patru za njegov trud zahvalimo, z katerim je lepo množico zeliš skupej spravil in razun tega tudi očitno pokazal, de je zveden botanikar, zakaj vsih 400 cvetlic je po pravim imenu kerstil. Tudi za spisek drugih zelišarskih imen v krajnském jeziku, ki ga je poslanim zelišam priložil, ga lepo zahvalimo, ako ravno enakiga že imamo, ki ga je naš slavni domorodec, rajnik baron Coiz skupej spravil, in kateri še dan današen našim botanikarjem od perviga do zadnjiga prav dobro služi. Torej hvala, komur hvala gré!

Ravno tako se tudi gospodu Jerneju Medvedu, fajmoštru v Logu za zeliša, ki nam jih je uni dan z slovenskimi imeni v roke podal, prav lepo zahvalimo; poséбно zató, kér se v teh imenih, ki nam jih je oznanil, prava slovenšina najde. — De bi nam pač od več strani takih naberkov pošiljati hotli! —

### Urno, kaj je noviga?

(Cesarski ukaz.) Naš presvitli Cesar so za 12 sto goldinarjev raznih reči iz Ljubljanske obertniske razstave kupiti ukazali, ktere bodo v Svoji naberki umetalnih reči na Dunaju shranili. Ta milostljivi sklep nas je prav serčno razveselil in bo gotovo nar bolj tistim fabrikantam in rokodelzam dopadel, katerim se bo čast zgodila, svoje izdelke v cesarsko naberko poslati. Veliko obertniskih reči smo k temu namenu dozdej še tukaj v Ljubljani prideržali, po druge bomo pa pisali, de bo volja našiga milostljiviga Cesarja popolnoma spolnjena.

(Letašno vino) ne bo nikjer klet preveč polnilo. V nemških novicah smo brali, de so ga tudi na Štajerskim, Ogerskim in v Estrajhu ie sredne mere pridelali; dobro pa bo. Ravno taka je pri nas na Dolenskim; kakošna bendima je pa v Ipavi bila, nam bodo gosp. Vertovc povedali.

### Povedka.

Ko so nekiga pratikarja vprašali: od kodi on vé, ali bo lepo ali gerdo vreme? jim je od-

govoril: „Vremena v pratiko postavim po svoji do bri ali hudi volji. Ko sim dobre volje, kadar pratiko pišem, v pratiki stoji jasno in prijazno vreme — ko sim pa merčljiv, dež naredim in gromenje.“

O hudi uri po morji peláje se, zapové barkar popótnikam svoje barke, de naj vsak svoje nar težji breme v morje treši, sicer poginemo vsi. In urno, ko bi trenil, zgrabi neki vojak svojo ženico, in jo v morje puhne, rekoč: „Nimam je težji butare na svetu, ko svojo žéno!“

### Smešna prigodba.

V černi noči, k' je enajsta ura bila,  
Je stara baba v temni klanc plazila;  
Naprot prileze ravno tam ji druga baba —  
Joj! vsaka men', de j' strah naproti tapa:  
Od gróze obe stoj'té, — ko zid zamaknjene  
Stojíte tú, stermite clo do bel'ga dné,  
Kjer vsaka mermrajoči dalje gre.

### Naznanje.

Unidan fim nekaj českih kolovratov iz Českiga dobil, ktere po 5 gold. 50 kr. prodajam. Kdo kakšniga imeti želi, naj se pri meni v gospo-skih ulicah Nr. 208 v Baron Lacarinovi hiši oglasi, kjer radovoljno tudi vsakimu pokažem, kako gre na českim kolovratu presti. Franc Strohbah.

### Oznanilo.

Današnjimu listu so imena tistih fabrikantov, fužinarjev in rokodelčev priložene, katerim je vodstvo obertniskiga društva za v Ljubljansko razstavo poslano izdelke, zlate, sreberne ali bronaste sve-tinje in pohvalne pisma podarilo. Vodstvo obertni-skiga društva je svetinje na Dunaj poslalo, de bodo tamkej imena deležnikov va-nje prav lepo risane; ko bo to delo storjeno, bodo tistim, katerim gredó, koj v roke podane; ravno tako bomo tudi pohvalne pisma kmalo razdelili, kakor hitro jih bomo iz Gradca sprejeli.

### Vganjka.

V glavi pečem,  
Močne mečem,  
Slabe stavim  
Ino zdravim.

Snajdba vganjke v poprejšhnimu listu je:  
Ajdovo zerno na mlinskim kamnu.

Shitni kup.	V Ljubljani		V Krajnju	
	2. Listopada.		28. Kosoper-fka.	
	fl.	kr.	fl.	kr.
1 mernik Pphenize domazhe	—	—	1	21
1 „ „ banafhke	1	20	1	20
1 „ Turfhize . . .	—	58	—	—
1 „ Sorfhize . . .	1	—	1	—
1 „ Bèshi . . .	—	—	1	—
1 „ Jezhmena . . .	—	—	—	—
1 „ Profa . . .	—	58	—	57
1 „ Ajde . . .	—	45	—	48
1 „ Ovfa . . .	—	33	—	31

V Ljubljani. Natifnil in saloshil Joshef Blasnik.